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Vážení spoluobčané,
než bychom se nadáli, léto a s ním spojené prázdniny se nám 
nachýlili ke konci. Přestože to počasí ještě nedává znát, blíží 
se čas podzimu, padajícího barevného listí, sychravých mlž-
ných rán a následné zimy. 
Velcí i malí školáčci se opět připravují do škol a začínají další 
etapu svých životů. Rád bych všem dětem, které se chystají 
znovu anebo dokonce poprvé v životě usednout do školních 
lavic, popřál hodně zdaru a úspěchů a spoustu krásných 
a nezapomenutelných okamžiků se svými přáteli a spolužá-
ky. Ač se to teď školákům nemusí zdát, právě tyto momenty 
ve školních lavicích jsou jedněmi z nejcennějších, které 
máme a na které budou jednou s láskou vzpomínat. Dou-
fám, že díky proběhlé rekonstrukci školky, která probíhala 
přes léto, se zde žáci a žačky budou cítit o něco příjemněji. 

Dovolte mi, abych se stručně ohlédnul za událostmi uply-
nulého léta. Opět se v našem městě pořádalo množství akcí, 
díky kterým jsme se mohli všichni sejít a společně se bavit. 
Ať už se jednalo o hudební Kynžvart fest, kde jsme se mohli 
odvázat, Countryádu, kde jsme si mohli zatančit, pouť svaté 
Markéty, kde jsme se projeli na atrakcích,  letní kino, které 
nás pobavilo, nebo jakoukoliv jinou akci pořádanou v našem 
městě, jsem rád že se tyto akce konají a umožňují kulturní 
vyžití. Těším se, že tomu i v následujících letech bude stejně 
a že se akce budou těšit vysoké návštěvnosti a povědomí. 

Vážení spoluobčané, užívejte si poslední teplé a slunné dny 
tohoto roku plnými doušky a nasbírejte ještě co nejvíce ener-
gie na nadcházející zimu. Užijte si krásy barevného podzimu 
a všeho příjemného, co je s ním spojeno, jako třeba vytváře-
ní zvířátek z kaštanů, popíjení teplého kakaa, pouštění draka 
nebo na tradiční strašidelné cestě do lázní. 
Krásný nový školní rok a hodně zdraví do nadcházejícího pod-
zimu,

Váš starosta Jindřich Zíval

Jak se vám líbí?

Na mysli mám nově upravené parčíky a zastávku ve městě. Zá-
měrem je toto vše postupně upravit, omladit a trochu pozmě-
nit. A také aby nám tu stále něco kvetlo od jara do podzimu. 
Snad se to daří zrealizovat a těší vás pohled na jaře na rozkvetlé 
tulipány a narcisky, upravené keře a růžové záhony na zastávce.

Na druhou stranu bych chtěla apelovat na majitele psů, aby své 
mazlíčky nevenčili na náměstí v parčíku nebo právě na upra-
vených a vysázených plochách. Bohužel se stává, že nechají psi 
vykonat potřebu na keříky u COOPu, které už jsou zežloutlé, 
vyhrabávat štěpku a ani neseberou exkrementy po svých miláč-
cích. Pytlíky jsou k dispozici na Městském úřadě a budou teď 
také u odpadkových košů po městě. Udržujme si naše město 
hezké a čisté.
       

Bc. Romana Zavadilová 

14. 9.   Den s IZS

25. 10.   Strašidelná cesta

  8. 11.   Lampionový průvod

30. 11.   Rozsvícení vánočního stromečku

  5. 12.   Mikulášská stezka

11. 12.   Předvánoční setkání seniorů

31. 12.   Silvestrovská zábava
   (změna programu vyhrazena)

Kynžvartské
listy
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Liga proti rakovině 15. - 17. 5. 2024

Zahájení lázeňské sezony a dětský den 
25. 5. 2024

Český den proti rakovině, celonárod-
ní sbírka, se letos konala již po 28. 
Symbolem této sbírky je květ měsíč-
ku lékařského. Letošní sbírka byla vě-
nována prevenci rakoviny prsu. U nás 
ve městě se sbírka koná již od roku 2013. 
V letošním roce jsme u nás vybrali částku 
7 006,- Kč, za což vám, kteří jste přispěli, 
jménem pořadatelů sbírky děkuji. A neza-
pomeňte… Chraňte svá prsa, chraňte své 
zdraví!

Bc. Romana Zavadilová

Poslední květnová sobota, bohužel plná dešťových přeháněk, 
patřila slavnostnímu zahájení lázeňské sezony, žehnání mi-
nerálních pramenů a oslavě dětského dne. V 10 hodin se vy-
dal průvod mažoretek a dechového orchestru ZUŠ F. Chopi-
na od radnice do lázeňského parku k prameni Richard, kde 
proběhlo přivítání hostů a přítomných s proslovy zástupců 
Léčebných lázní – panem ředitelem Mgr. Karlem Naxerou 
a panem starostou Města Lázně Kynžvart Jindřichem Zívalem. 
Následovalo žehnání pramenů.  Od 14 hodin patřil lázeňský 
park dětem. Celé odpoledne – když přestalo pršet, bylo mož-
né vyzkoušet skákací hrad, prolézačky, aquazorbing, malování 
na obličej nebo tetování, udělat si obrázek ze smršťovací fólie. 
Na hřišti pod bazénem byli připraveni i lukostřelci, ale bohužel 

 věc, že se májka neuhlídala a bohužel byla podříznuta. Akce se 
konala ve spolupráci města, lázní a TJ Sokol. Děkuji všem, kteří 
se podíleli na přípravě a hladkém průběhu a všem vám, kteří 
jste za námi přišli.

Bc. Romana Zavadilová

Čarodějnická stezka 30. 4. 2024
Letošní slet čarodějnic se konal v úterý 30. 4. 2024 nejprve 
na stezce pod školou a pak na fotbalovém hřišti. Na začátku 
jsme prošli čarodějnickým doupětem a uvařili lektvary. Pak 
jsme se mohli nechat zkrášlit v kosmetickém salonu, zajít 
na výuku létání na koštěti, trochu se proběhnout slalomovou 
dráhou s pavoukem nebo myškou, zajít do kina na čarodějnic-
ké pohádky a hlavně je poznat a nakonec u čarodějnice zjistit, 
která kočka je ta pravá čarodějnická. Na hřišti byla připravená 
vatra, pekly se buřty, pilo pivo. Májku nám zajistily Lesy ČR, LZ 
Kladská, její přípravu zaměstnanci Služeb města. O zdobení se 
postaraly malé házenkářky, oheň jistili místní dobrovolní hasiči 
a občerstvení bylo v režii TJ Sokol. A stala se nám taková nemilá
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jim počasí nedopřálo se vůbec do programu zapojit. Kde bylo 
možné se trochu schovat bylo u hasičů. Od 14,30 hodin pak 
opět za doprovodu deště pro přítomné děti připravili program 
ve stísněných podmínkách v altánu animátoři z Dance Missi-
on. Celé odpoledne měla zakončit kapela Kujme Pikle Band, ale 
z důvodu deště bylo jejich vystoupení také zrušeno. Letošní rok 
nám počasí nepřálo, tak snad se v příštím roce umoudří.  Akce 
se konala ve spolupráci Města Lázně Kynžvart a Léčebných láz-
ní Lázně Kynžvart. Děkuji všem za přípravu a hladký průběh 
celé akce.

Bc. Romana Zavadilová

Countryáda 5. 7. 2024 
Páteční sváteční odpoledne patřilo již 5. ročníku Countryády 
Karlovarského kraje. Opět jsme se sešli v krásném prostředí lá-
zeňského parku a tentokrát nechybělo ani sluníčko. Na startu 
se od 15,00 hodin představila kapela Sebranka, dále Jožin Band, 
Fšehochuť a nakonec Crazy Horses. Park byl plný posluchačů 
a tanečníků. Akce se konala za fi nanční podpory Karlovarské-
ho kraje a Města Lázně Kynžvart.

       
 Bc. Romana Zavadilová

Pouť sv. Markéty 13. 7. 2024
Tradiční Pouť sv. Markéty se letos uskutečnila v sobotu 
13. července opět na náměstí. Od 13,00 hodin byly připravené 
stánky, občerstvení, pouťové atrakce. Od 14 hodin pak pouť za-
hájila oblíbená kapela Šarkani a poté se představil nám dobře 
známý Plzeňský c.k. ofi cír šraml. Následovala dívčí kapela Th e 
Apples a houslové duo Femme 2 Fatale. Od 22,00 hodin se ve-
čer rozjel s kapelou Baba Hed. Děkuji všem, kteří přišli, všem, 
kteří se podíleli na přípravě a hladkém průběhu celé akce. Těší-
me se na vás opět za rok.

       
 Bc. Romana Zavadilová
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liny. U čertů se skákalo v pytli a u vodníka a víl se lovily ryby. 
Nakonec se děti dostaly až k Pindruším. Ty si je vyzkoušely 
ze znalostí hub. Na Špičáku nechybělo občerstvení od našich 
dobrovolných hasičů, které se v parném odpoledni opravdu ho-
dilo. Na louce se šermovalo a střílelo z luku se skupinou Savio-
li. Nechybělo ani lanové centrum od Royal Rangers. U stánku 
Lesů ČR dostali účastníci semenáčky stromků. Akce se konala 
ve spolupráci města a lázní. Děkuji všem, kteří se zapojili a po-
díleli se na přípravě a uspořádání celé akce a dětem přeji úspěš-
ný školní rok.

       
 Bc. Romana Zvadilová

Pohádková cesta na Špičák 24. 8. 2024 
V pohádkový les se proměnil les nad lázněmi v sobotu 
24. srpna. To je znamení, že se konala pohádková cesta na Špi-
čák. Nejprve se děti mohly svézt na konících, nechat se namalo-
vat nebo tetovat a udělat si ze smršťovací folie nějaký přívěšek. 
U altánu pak na ně čekal knížepán s kněžnou a princezna s ry-
tířem. Odtud se vydaly k perníkové chaloupce a čarodějnicím 
a ty je poslaly za paní mámou a hloupým Honzou. Ten se jen 
válel a cpal buchtama. Pak pokračovaly do bažiny ke Shrekovi 
a Fioně a další byla zastávka u pohádkové babičky. Křemílek 
s Vochomůrkou si dětičky vyzkoušeli, jak znají semínka a rost-
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Letní kina 2024
Sezonu letních kin jsme zahájili v sobotu 7. června v lázeňské 
parku romantickou komedií Sladký život. O kino na náměstí 
večer před Poutí sv. Markéty nás připravila bouřka a déšť. Ale 
kdo i tak přišel, mohl si dát pivo nebo burgery. A poslední, třetí 
promítání bylo u zámku v pátek 30. srpna. Bohužel ani tento-
krát se nepromítalo, zradila nás technika. Tak jsme se nedozvě-
děli, jak to bylo s Aristokratkou ve varu. 

       
  Bc. Romana Zavadilová

2. ročník Festivalu Kynžvartská 
Lou(T)ka rozžije louku u Balnea 
13. – 15. 6. 2025
Po divácky úspěšném prvním ročníku loutkového festivalu 
v Lázních Kynžvart, který se konal v předposledním červno-
vém víkendu, pro vás tým Kynžvarstké Lou(T)ky pomalu začí-
ná připravovat ročník druhý. Ten se v termínu 13. až 15. 6. 2025 
uskuteční stejně jako letos na louce u Balnea a slavnostní zahá-
jení opět zaplní velkou část města. Můžete se těšit na ta nejlep-
ší loutková představení z ČR, která svou hravostí a humorem 
pobaví nejen děti, ale také dospělé. Kromě divadla na vás také 
čekají výtvarné dílny a různé interaktivní prvky, které vás zaba-

ví ve chvílích mezi 
p ř e d s t a v e n í m i . 
Slavnostní zahájení 
i zakončení bude 
velkolepé a zdarma 
pro všechny zájem-
ce o jedinečné mo-
menty magie nejen 
obřích loutek. 
   
   

Matouš Danzer

Kynžvart + Mähring spolu
Město Lázně Kynžvart bylo úspěšné a realizuje česko-bavor-
ský projekt „Kynžvart + Mähring spolu“. Jak je z názvu patr-
né, naším partnerem je nedaleký Markt Mähring. Díky spo-
lupráci tak 16. května děti z mateřských škol Lázně Kynžvart 
a Grosskonreuth navštívily obory se zvířaty Waldhaus Mehl-
meisel. Pro naší MŠ se jednalo o první přeshraniční zkušenost. 
Celou akci lze hodnotit velice pozitivně. Děti měly plno zážitků 
a pedagogové si rovněž mohli vzájemně vyměňovat zkušenosti 
týkající se MŠ v Čechách a Bavorsku. Dne 28. května navštívili 
senioři z Čech i Bavorska společně Bayreuth a krásný park Ere-
mitage. Viděli krásné parky a krajinářské umění, jež si šlechta 
nechala budovat pro své kratochvíle. Dne 18. července se ko-
nala akce v Mähringu. Nejprve Senioři z obou stran hranice 
navštívili místní muzeum s výstavou krásných obrazů zdejšího 
rodáka a následně měli kulturně-společenskou akci. V příjem-
ném prostředí probíhala družba mezi Bavory a Čechy. Projekt 
je spolufi nancován Evropskou unií z programu INTERREG 
Bavorsko – Čechy 2021 – 2027. 

Richard Štěpánovský

Obora se zvířaty Waldhaus Mehlmeisel
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Bayreuth

Eremitage

Mähring setkání
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Rozloučení s předškoláky v mateřské škole  
Konec školního roku a nadcházející léto si děti v Kynžvartské 
mateřské škole náležitě užívaly. Společně se svými kamarády 
mohly například oslavit Mezinárodní den dětí na zmrzlině 
v lázeňské kavárně, podívat se do Wildparku v Německém 
Waldhaus Mehlmeisel, navštívit na exkurzi Sokolovskou uhel-
nou pánev, jezero Medard a statek Bernard, projet se v kočáře 
taženým koňmi po blízkém okolí města, či reprezentovat naši 
mateřskou školu na sportovní olympiádě v Mariánských Láz-
ních.

Všechny tyto zážitky a ještě spousta dalších, byly krásnou teč-
kou za docházkou v mateřské škole těch nejstarších - před-
školáků. Snad jim zbylo v mysli i srdcích mnoho krásných 
a příjemných vzpomínek na několikaleté trávení času ve školce.
Nyní, po prázdninách, už usedli do školních lavic a tím začali 
svou další životní etapu.
Přejeme vám hodně štěstí a studijních úspěchů, prvňáčci!

       
 Jana Hladíková

MATEŘSKÁ ŠKOLA
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Školní rok 2024 / 2025 v mateřské škole   
Nový školní rok začíná mateřská škola v novém hávu. 

Po náročné rekonstrukci přivítala 2. září všechny stávající 
i nové svěřence v celé své kráse. Ještě není vše dokonalé, zejména 
mimo třídy, ale dětem rozhodně nic neschází. Naopak se radují 
z krásných nových prostor, barev, koberců, svítidel, vylepše-
ných toalet a zejména z toho, že se po prázdninách opět setkali 
se svými kamarády a paní učitelkami.

Po celý školní rok bude děti provádět téma „Vzduch a oheň“, 
jako další z živlů na Zemi po předchozích tématech „Voda“ 
a „Země“.

Paní učitelky už mají pro děti nachystanou spoustu zajíma-
vých nápadů na činnosti, projekty, exkurze i výlety.

Přejeme všem, aby se v nově zrekonstruované mateřské ško-
le po celý školní rok cítili co nejlépe a každý den se do ní těšili 
na nové zážitky.

 Jana Hladíková

Vážení rodičové, 

jak jste jistě zaregistrovali, někteří z vás i patřičně komentovali 
na sociálních sítích, budova přístavby školy prošla a stále pro-
chází rozsáhlou rekonstrukcí. Rekonstrukce se týká mateřské 
školy, jídelny, sociálek a družiny. Od poloviny června školka 
a jídelna fungovaly v nouzovém režimu. 

Veškeré práce se organizovaly tak, aby se 2. září opět škol-
ka otevřela. Obnášelo to ale řadu ústupků, dřiny a i provizorií. 
Školka musela uvolnit prostory školy, nastěhovat zpátky hrač-
ky, zprovoznit záchody, elektriku, a podobné věci. 

Věřte, že jsme si sáhli na dno. Ještě není vše tak, jak by býti 
mělo, ale to se časem poddá. Ráda bych touto cestou poděko-
vala všem pracovníkům zúčastněných fi rem, kteří pracovali 
od pondělka do neděle deset hodin denně- stavební fi rmě pana 
Hellmicha, instalatérské fi rmě Gaspro, truhláři panu Holubovi, 
klukům elektrikářům fi rmy CES, klukům malířům fi rmy H+H 
malby, fi rmě D-produkt, fi rmě Westmont, fi rmě Cretustav, 
a fi rmě Dana Andrlíka Čistonoš. A samozřejmě musím podě-

kovat panu Bokrovi, který projektoval celou přestavbu a trpěli-
vě snášel mé připomínky a předělávky. Pokud jsem na někoho 
zapomněla, promiňte mi to. 

Zároveň chci poděkovat Bohu, že v našem městečku bydlí 
rodina Doležálkových, hlavně tatínek a syn, manželé Kuklovi, 
paní Jiřina Čápová a paní Radová s trenérkami paní Půčkovou, 
paní Novákovou, paní Liškovou a jejich kolektivu minižaček, 
jež zde právě měli soustředění házené, kteří jako jediní přišli 
pomoci se stěhováním školky, ačkoli na facebooku byla zveřej-
něná výzva o pomoc. 

 Rozloučím se s vámi čtenáři citátem pana Žáčka: „ Na co 
stůně doba, co má za nemoc? Nejsou lidi, zato lidiček je moc.“

Martina Havířová, mateřská škola



Na podzim nás čeká setkání pedagogických sborů, tentokrát 
u nás v Kynžvartu.

Bc. Daniela Mayhoub

Zahradní slavnost
Odpoledne 29. května se v areálu školy konala zahradní slav-

nost. Jednotlivé třídy školy si se svými třídními učitelkami při-
pravily pro rodiče a další návštěvníky bohatý program. Některé 
třídy pekly, vařily, připravovaly nealkoholické nápoje, jiné třídy 
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Sportovní olympiáda
Po několika letech připadlo pořádání tradiční školní spor-

tovní olympiády naší škole.
Sportovci se k nám sjeli ze čtyř okolních škol, a to z Velké 

Hleďsebe, Dolního Žandova, Drmoulu a Tří Seker.
Soutěžilo se v mnoha disciplínách, počasí nám přálo, děti 

byly nadšené, odměněny byly medailemi a sladkostmi. Velmi 
děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci této akce. Nelze 
je zde všechny vypisovat, ale ráda bych jmenovitě poděkovala 
paní učitelce Ivetě Beckové, která byla sportovním 

Pohár pro nejúspěšnější školu i tentokrát zůstal doma, 
v Kynžvartu! 😊

Ing. Andrea Šornová

Den netradičních pokrývek hlavy
Školní parlament si připravil pro naše žáky Den netradič-

ních pokrývek hlavy. Fantazii se meze nekladly. Nejnápaditější 
modely byly oceněny sladkostmi, a to nejen v kategorii žákov-
ské, ale i dospělácké.

Bc. Daniela Mayhoub

Spolupráce se školou v Mantelu
V červnu navštívily naše děti partnerskou školu v Mante-

lu. Na programu byla Stadtrallye – procházka městem s úkoly. 
Děti vytvořily smíšené česko-německé skupiny a za doprovodu 
jedné české a jedné německé paní učitelky putovaly po městě 
a poznávaly jeho historii i současnou podobu.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
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Zakončení mysliveckého kroužku  
Na konci školního roku jsme si s dětmi připravili poznávací 

stezku za zvířátky pro děti z mateřské školy a školní družiny.  
Děti z kroužku představily svoji činnost, seznámily mladší děti 
se zvířátky, která žijí v našich lesích, připravily si poznávání 
stop, zvukové hry, tvůrčí dílničku a mnoho dalších aktivit. Za 
splnění všech úkolů byli všichni zúčastnění pak odměněni ce-
nami z Lesního světa..

Mgr. Pavlína Sedláková 

zaměstnaly kolemjdoucí soutěžemi, jinde se hrál fotbal s rodiči 
nebo se střílelo na terč a nechybělo ani malování na obličej. 
Přálo nám i počasí a pevně věříme, že všichni si užili hezké od-
poledne.

Děkujeme všem dětem, paním učitelkám i rodičům, kteří 
svým ratolestem s přípravou programu pomáhali. Těšíme se, že 
příští rok se opět sejdeme na této pěkné předprázdninové akci.

Mgr. Jana Špryňarová

Vystoupení v Penzionu
Přestože byl školní rok 2023 -2024 z důvodu rekonstruk-

ce školy o 2 týdny kratší než obvykle, na tradiční vystoupení 
na konci školního roku v místním Penzionu pro seniory jsme 
nezapomněli. Jako první vystoupili s pásmem básniček prvňáč-
ci pod vedením paní učitelky Petry Šandové. Poté přišli na řadu 
mladší žáci z 2. a 3. třídy, aby předvedli, co se naučili v hodi-
nách hudební výchovy. Poslední část vystoupení patřila starším 
žákům 1. stupně, tedy čtvrťákům a páťákům, kteří zazpívali ně-
kolik známých populárních písní. Snad se nám opět podařilo 
zlepšit náladu a zpestřit den všem obyvatelům Penzionu. 

 Mgr. Olga Lukašáková 
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Rozloučení s devátou třídou
I v letošním roce jsme se s devátou třídou slavnostně roz-

loučili na městském úřadě. Po úvodních projevech následovalo 
rozdávání vysvědčení a šerpování. Žáci si ve spolupráci s tříd-
ní učitelkou připravili zábavnou prezentaci monitorující jejich 
„školní činnost“. Od města dostal každý vycházející žák jako 
dárek poukázku na nákup zboží.

Všem „deváťákům“ přejeme hodně štěstí na jejich dalších 
působištích, ať už to jsou střední školy nebo odborná učiliště.

třídní učitelka Bc. Daniela Mayhoub

Přijímací řízení ve školním roce 2023-2024
V letošním školním roce vláda odsouhlasila digitalizaci 

přijímacího řízení na SŠ a došlo ke změně Školského zákona. 
Zákonným zástupcům i vycházejícím žákům byly přeposílány 
aktuální informace k přijímacímu řízeni přes skoluonline, včet-
ně návodných videí. Tomuto tématu byly věnovány také hodiny 
v předmětu SP.

Naší vizí je, aby si každý žák vybral povolání, které jej bude 
uspokojovat a v kterém najde uplatnění v našem kraji. Tento cíl 
nám pomáhá naplnit také spolupráce s ÚP v Chebu.

Žáci se učí vyhledávat informace na internetu. Na webových 
stránkách úřadu práce, www.infoabsolvent.cz , www.atlasskol-
stvi.cz, www.ctedu.cz, www.mujzivotposkole.cz aj.

Pro žáky 8. a 9. tř. byl na škole zrealizován seminář Najděte 
klíč ke svému potenciálu.

Všichni vycházející žáci byli přijati na vybrané školy. Cel-
kem z naší školy vyšlo 29 deváťáků, jeden žák z osmé a jeden 
žák ze sedmé třídy.

Mgr. Petra Šandová – KP
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První třída pro školní rok 2024 - 2025
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Ve svátečních dnech 1. a 8. května kynžvartské fotbalové hřiš-
tě hostilo hned dva fotbalové turnaje, Eutit a Flimo Cup. 

Eutit cup byl premiérovým 1. ročníkem fotbalového turnaje 
mladších přípravek (ročník 2015 a mladší) pod záštitou spon-
zorské podpory společnosti Eutit s.r.o. Z různých koutů našeho 
kraje se sjelo celkem 7 týmů, které spolu navzájem zápasily o co 
nejlepší umístění a získání cenné trofeje. O její získání bojovalo 
společnými silami přes 70 dětí. 

Náš fotbalový tým se umístil na krásném druhém místě a tak 
si všichni z klubu budeme tento historicky první ročník jistě ještě 
dlouho pamatovat. 

Flimo cup má již dlouhou tradici a letos se konal už 12. roč-
ník pod záštitou sponzorské podpory společnosti Flimo s.r.o. Na 
kynžvartském trávníku se utkalo celkem 10 týmů a svedli mezi 
sebou opravdu tvrdé a náročné souboje. Přes 100 mladých fot-
balových nadějí zde nechalo všechno a byla to krásná fotbalová 
podívaná. 

Náš fotbalový tým se umístil na posledním místě, ale i přes to 
jsme na ně pyšní, protože bojovali statečně a až do konce.

Na obou turnajích se mohli zapojit rodiče do soutěže ve střel-
bě na bránu a byl také vyhlášen nejlepší hráč turnaje.

Děkujeme všem trenérům, rodičům a divákům za podporu 
a těšíme se na další ročníky.

Kolektiv TJ Sokol Lázně Kynžvart
Klára Jakubková

Začátek května ve znamení fotbalových 
turnajů

I letos vyrazil Dámský klub Pohoda na celodenní výlet za velké-
ho přispění města Lázně Kynžvart. Tentokrát jsme se vydali na 
Kořenskou přehradu, zámek Bechyně a na večerní představení 
otáčivého hlediště v Týně nad Vltavou. Výletu se zúčastnily nejen 
členky dámského klubu, ale přidat se měla možnost i široká ve-
řejnost. Doufáme, že se výlet všem líbil a příští rok se budeme 
opět na Vás všechny těšit.

Ráda bych se zmínila, o tom, co nás ještě do konce tohoto roku v 
dámském klubu čeká.
První akce po letních prázdninách bude opět Oslava podzimu. 
Přesný termín dáme včas vědět.
Také se blíží oslava výročí založení Dámského klubu Pohoda. 
Tímto bychom Vás, již tradičně, chtěli pozvat 26.10.2024 na pár-
ty, tentokrát ve stylu „Filmové postavy“.
A protože pak je už do konce roku jen kousek, tak nás v klubu 
čeká svatomartinská husa a poté živý betlém při rozsvěcení vá-
nočního stromečku.
Všem našim členkám děkuji za práci pro klub i pro občany na-
šeho města.

Lucie Hlaváčková

Dámský klub Pohoda
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Fotbalový kemp

Ve druhém srpnovém týdnu, se již po 4. konal fotbalový kemp 
mladých nadějných fotbalistů převážně z našeho domácího klu-
bu TJ Sokol Lázně Kynžvart. Od pondělí až do pátku měli všichni 
pořádně nabitý program a až na pár přestávek na nutné doplnění 
energie se trénovalo a hrálo o sto šest. Celkem se kempu zúčast-
nilo 48 sportovních talentů, kteří byli rozděleni do předem urče-
ných věkových skupin. Danou skupinu měl pak na starosti tým 
trenérů, který je nikterak nešetřil. Však to taky bylo po volném 
prázdninovém měsíci bez fotbalu a zápasů trochu třeba. 

Podařilo se také domluvit přátelské utkání starší přípravky s 
FK Baník Sokolov, kde si všechny nabité znalosti mohli vyzkou-
šet přímo v akci. I naši trenéři měli postaráno o rozvíjení svých 
znalostí v podobě celodenní ukázky tréninků od profi  trenéra 
mládeže Marka Kratochvíla, který pro dvě skupiny starších při-
pravil opravdu speciální fotbalové chuťovky.

Znalosti se rozšiřovaly nejenom ve fotbalovém prostředí, ale i 
v podobě první pomoci. Profesionální záchranář Adam Gabriel 
všem popsal a vysvětlil, jak se mají chovat v rizikových situacích 
a také prakticky ukázal, jak má být poskytnuta správná první po-
moc.

Ovšem i přes náročný sportovní a vzdělávací program byl čas 
i na zábavu v podobě návštevy Jump arény v Chebu, footgolfu na 
golfovém hřišti v Mariánských Lázních a laser game aréně v Kar-

lových Varech. Poslední den kempu byl jako již tradičně věnován 
takzvané bojovce, kdy se starší ujali těch mladších, vytvořili týmy 
a společně pak plnili různé úkoly po předem naplánované stez-
ce. Po odpoledním vyhlášení nejlepšího týmu byla pro všechny 
kempaře připravená zábava, které se mohli zúčastnit i rodiče a 
večer byl pak završený diskotékou a „přespávačkou“ ve sportovní 
hale. 

Fotbalový kemp byl fi nančně podpořen z nadačního fondu 
Veolia a celý realizační tým se všem mladým nadějím věnoval 
zcela bezplatně v rámci dobrovolnictví. 

Týden to upřímně byl náročný a vyčerpávající, ale i přes to se 
už teď těšíme na další ročník.

Snad jsme všechny zúčastněné náležitě motivovali pro nad-
cházející fotbalovou sezónu 2024-2025, protože náš klub bude 
mít zastoupení ve všech mládežnických kategoriích, které vypi-
suje fotbalová asociace ČR (elevové, mladší a starší přípravka, 
mladší a starší žáci, dorost). Budeme bojovat v okresních i kraj-
ských soutěžích. Držte nám palce! 

Kolektiv TJ Sokol Lázně Kynžvart
Klára Jakubková
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Zbrojíme na novou sezónu!
A-tým žen vstupuje do své čtvrté sezóny MOL ligy a třetí 

sezony v evropských soutěžích. Úkol je jasný a neměnný, posu-
nout se zase o krok dál, což znamená jediné, a to v domácí sou-
těži útok na zlato, v Evropě překonání osmifi nálové mety. Ženy 
se od druhého červencového týdne připravují v plné polní 
a nedočkavě vyhlížejí ostrý start v podobě venkovního utkání 
v Dunajské Stredě, které odehrají na Slovensku v sobotu 7. 9. 
2024 od 18:00 hodin. Druhý, tentokrát domácí, ostrý start je 
na plánu o týden později rovněž v sobotu 14. 9. 2024 od 16:00 
hodin v chebské D-PRODUKT aréně, kdy naším soupeřem 
bude tradiční rival DHC Slavia Praha. Nenechte si nejen toto 
adrenalinové utkání ujít, v prodeji jsou permanentky na ce-
lou sezonu, které je možné zakoupit ve sportovní hale Milana 
Prokeše u Daniely Radové. Získáte nejen své místo v hale, ale 
také vstup do VIP zóny, kde je nachystaný raut před, během 
a po utkání s pozápasovou tiskovou konferencí. Máme pro Vás, 
naše věrné fanoušky, nachystané také triko z limitované edi-
ce s nápisem FANKLUB. Zároveň budete mít možnost jezdit 
na domácí zápasy našim týmovým autobusem zdarma. Přehled 
všech utkání najdete na webových stránkách klubu www.haze-
na-kynzvart.cz.

Los soutěže nám vstup do Evropy v tomto ročníku zajistil 
v domácím prostředí, a to v sobotu 5. 10. 2024 od 16:00 hodin. 
Soupeřem nám bude slovinský celek ZRK Litija. O týden poz-
ději se vypravíme do Slovinska a v případě dostatečného zájmu 
bude vypraven bus pro naše fanoušky. Pro bližší informace sle-
dujte náš web a sociální sítě. Více se dozvíte také na prvním 
domácím utkání v polovině září. Do nové sezóny vstupujeme 
s velkými ambicemi, proto došlo během léta k posílení týmu. 
K němu se přidaly dvě 
původně mostecké 
hráčky Marie Poláková 
na pozici spojky, členka 
širší nominace repre-
zentace žen a Marce-
la Skácelová na pozici 
křídla, která v létě ab-
solvovala s Veronikou 
Vávrovou a Šárkou Ka-
pusniakovou ME juni-
orek v Makedonii, kde 
obsadily 25. místo. Čer-
stvější, ještě exotičtější 
a úspěšnější zkušenost 
s dorosteneckým repre-
zentačním týmem má 
Claudie Rampová, která 
je od této sezóny spolu 
s Andreou Buchtovou 
zařazená do kádru A-tý-
mu, ta na srpnovém MS 
dorostenek v Číně velmi 
pomohla naší reprezen-

taci ke konečnému 9. místu. Sama Claudie byla nejlepší českou 
střelkyní a v celkové tabulce obsadila 16. příčku s 40 vstřelený-
mi brankami a 78% úspěšností střelby.

V letošní sezoně se nám řada reprezentantek rozrostla v do-
rostenecké kategorii o Markétu Königovou, Žanetu Šandovou 
a Janu Pužovou. Je to velká satisfakce všech členů realizačních 
týmů od těch nejmenších dětí až po dospělé a vlastně celého 
klubu, protože jejich čas a trpělivost přináší své ovoce nejen 
na klubové úrovni, ale také té nejvyšší národní.

Letní přípravu za sebou mají všechny věkové kategorie 
a s nástupem povinné školní docházky je zároveň také čeká ná-
stup do další sportovní sezóny. Věříme, že proběhne bez zraně-
ní, zbytečných ztrát a naopak, že se naše řady opět rozrostou. 
Těšíme se na nové zážitky a zkušenosti. Vrcholem by pak pro 
nás všechny měly být červnové oslavy 50. ročníku Kynžvartské-
ho poháru – XI. Memoriálu Milana Prokeše, který se uskuteční 
během pěti dnů v termínu 4. 6. – 8. 6. 2025 za účasti rekordního 
počtu účastníků – symbolických 50, kteří jsou již v tuto chvíli 
s ročním předstihem přihlášeni. Chystáme pro naše účastníky 
a celé město velkolepé oslavy a věříme, že si je společně užije-
me. Budeme rádi, když se při této příležitosti sejdeme v co nej-
větším počtu i se všemi bývalými hráčkami, trenéry, fanoušky 
samozřejmě ruku v ruce s těmi současnými. 

Na závěr připomínáme termíny náborových tréninků pro 
děti ve věku 5 – 10 let, a to každé úterý a čtvrtek od 15:15 
do 16:45 hodin ve sportovní hale Milana Prokeše. Každý má u 
nás místo a každý si může přijít k nám vyzkoušet své doved-
nosti. 

Daniela Radová
Házená Kynžvart 
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